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DÉMONSTRATION EXCLUSIVE BROYEUR À PLAQUETTES KESLA LES 17 ET 19 MAI 2022
Présentation du broyeur C645T avec la grue Kesla 326T :
Broyeur attelé derrière un tracteur Valtra T255.
Kesla a préconisé avant tout sur le broyeur sa fabrication avec un acier robuste pour une meilleure durabilité du broyeur et des pièces d’usure.
Une conception permettant un entretien facile avec un nombre de pièces d’usure minimisé, les points d’entretien facile d’accès afin d’optimiser rapidement le temps de réparation. Les points de lubrification les plus importants sont centralisés pour une meilleure aisance d’entretien.
Châssis boggie double essieu avec suspension par lames de ressorts offrant une excellente capacité hors route et une grande longévité.
La table d’alimentation est munie d’un long tapis avec des pointes agressives taillées en biseau pour un meilleur maintien des grumes à broyer, ainsi que d’un rouleau supérieur qui se lève automatiquement. La goulotte d’amenage du bois au rotor confectionnée avec un rebord plus haut qu’à l’arrière permet d’insérer facilement la grume vers la mâchoire du rotor avec une bonne visibilité depuis le tracteur.
Rotor ouvert à 6 couteaux d’un poids de 600 kilos avec un diamètre admissible de 42 cm, multiples grilles de calibrage disponibles offrant une excellente qualité de plaquettes homogènes qui réponds aux critères les plus exigeants des clients.
La fluidité de la goulotte d’évacuation rend une usure faible et n’affecte en rien l’efficacité d’évacuation des plaquettes. La géométrie aux lignes lisses de la goulotte assure un soufflage efficace et sans obstacles. Une caméra peut être installée sur la goulotte assurant un bon contrôle du débit des plaquettes.
La grue montée sur le broyeur, nouveau modèle 326T, conçue d’une longue portée de 9.10 M avec une bonne puissance (capacité de levage en bout de flèche 640 kilos et capacité de levage à 4 M 1570 kilos) rend le broyeur plus productif. 
Une bonne stabilisation de l’ensemble avec des stabilisateurs robustes et résistants admettant l’installation d’une grue puissante. 
Lien vidéo concernant la conception et la technicité du broyeur : https://www.youtube.com/watch?v=SnI1zUYrv7Q
N’hésitez pas à nous contacter pour des renseignements complémentaires, notre équipe se fera un plaisir de vous répondre.
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